
Részvételi feltételek
a TERASZ – Kövesdi Fiatalok Közössége által szervezett eseményeken

A jegyvásárló tudomásul veszi, hogy a Terasz – Kövesdi Fiatalok Közössége (a továbbiakban: Szer-
vező), valamint az Szervezőtől engedéllyel rendelkező szerződéses partnerek, illetve közreműkö-
dők, sajtómunkatársak, más látogatók, illetve egyéb harmadik személyek az esemény helyszínén 
kép-, videó- és hangfelvételt készíthetnek.

Ennek megfelelően a jegyvásárló az eseményen történő részvétellel kifejezetten tudomásul veszi, 
hogy arcmását, megjelenését, megnyilvánulásait a fenti személyek rögzíthetik és közölhetik, azzal,  
hogy jegyvásárló kizárólag kifejezett beleegyezésével nevesíthető. A Szervező saját közösségimé-
dia-felületein a jegyvásárló kifejezett beleegyezése nélkül is nevesítheti a jegyvásárlót, a jegyvásár-
ló közösségimédia-fiókjának megjelölésével.

Amennyiben a jegyvásárló közszereplőnek minősül, úgy a beleegyezése nélkül is nevesíthető. A 
fentiekre figyelemmel a jegyvásárló az eseményen való részvételével kifejezetten hozzájárul ahhoz, 
hogy róla kép-, videó- és hangfelvétel készüljön, továbbá hozzájárul annak közléséhez.

A jegyvásárló tudomásul veszi, hogy a róla készített kép-, videó- és hangfelvétel tekintetében felvé-
tel készítője korlátlan, átruházható, és kizárólagos felhasználási jogosultságot szerez.

A Szervező korlátozás, és a jegyvásárlónak nyújtandó bárminemű ellenszolgáltatás nélkül jogosult a 
felvétel  hasznosítására,  felhasználására,  többszörözésére,  közzétételére,  átdolgozására,  nyilvános-
ságra hozatalára és forgalmazására. Az előzőek szerinti megjelenítés kapcsán a jegyvásárló nem jo-
gosult igényt vagy követelést támasztani Szervezővel szemben.

A jegyvásárló az esemény helyszínén köteles minden olyan magatartástól tartózkodni, amely mások 
személyiségi jogait, életét, testi épségét vagy egészségét veszélyezteti, illetve veszélyeztetheti vagy 
sértheti.

A jegyvásárló köteles betartani az esemény helyszínén irányadó szabályokat, előírásokat, így külö-
nösen de nem kizárólagosan a házirendet, tűz- és balesetvédelmi szabályokat, illetve járványügyi 
előírásokat.

Ha a jegyvásárló az eseményen való részvétele során az esemény helyszínén bármiféle kárt okoz,  
azt köteles a Szervező felé megtéríteni.


